



Наш учитель

В каком возрасте человек выбирает себе профессию? Что и как влияет на выбор его будущей профессии? Как не ошибиться, как правильно сделать свой выбор, чтобы получать удовольствие от дела, которым ты занимаешься? Или от судьбы не уйти? И то, что предназначено тебе свыше, сбудется, как бы человек ни пытался этого избежать. Например, если суждено тебе стать учителем, как не крути, как не верти, а все равно настанет время, когда поймёшь: твоё призвание – работа с детьми.

Родился Сергей Владимирович 10 сентября 1964 года в селе Ивановка, Абанского района. Он выпускник средней школы села Александровки, Боготольского района. Где его мама Мария Федоровна Сушкевич работала в школе учителем начальных классов, поэтому он вырос в школе. Большое влияние на определение будущей профессии оказал его классный руководитель Путинцев Владимир Ильич, учитель физической культуры Александровской сош.

Но наш герой не мог в то время предположить, что через несколько лет судьба забросит его в деревню Владимировка этого же района, про которую он, конечно же, ничего на тот момент не слышал. Но сначала был Красноярский техникум физической культуры. Во время учебы был призван в Морчасти погранвойск на 3 года.

Отслужил. Молодой, красивый, да и спортивный: II разряд по лёг. атлетике, II разряд по лыжным гонкам. Вернулся в звании главный старшина. Окончил учебу в техникуме в 1986г. Приехал, по распределению, в Боготольский район. И с тех пор ведет уроки физической культуры во Владимировской сош, которая стала для Сергея Владимировича родной. Да и не только для него, а и для всей семьи. Здесь работает и его жена Наталья Анатольевна (учитель математики), здесь учились и дети: Никита и Степан.

С какого года Вы занимаетесь развитием детско-юношеского спорта и сколько детей Вы воспитали за этот период?	С 1986 года. За 37 лет работы учителем – более 400 человек.
Что Вы считаете своим высшим достижением при работе с детьми?	<p>Массовость занятий. С полным правом я могу сказать, что привил стойкую потребность у выпускников заниматься различными видами спорта, привычку и потребность к здоровому образу жизни.</p> <p>Большинство из них умеют организовать свой досуг средствами физической культуры.</p> <p>Но и результативность в достижениях играет свою роль.</p>

Сергей Владимирович организовал в школе спортивно-оздоровительное движение. И вот тут приходит понимание того, что наконец-то правильно выбрал направление, нашёл свой путь. Да-да, именно работа с детьми. С каким желанием они занимаются, с каким удовольствием бегут на занятия. И даже на переменах проводят время в спортивном зале. Традицией в школе стали: соревнования по шахматам, шашкам, настольному теннису, волейболу, соревнования мальчиков «Русский Силомер», посвященный 23 февраля.

Ваши основные принципы работы с детьми	<p>«Учитель не тот, кто учит, а тот, у которого учатся. Прежде всего – личный пример учителя во всём» <i>Принцип трёх НЕ.</i></p> <p>Он состоит в том, чтобы не спешить, не вредить, не винить детей в своих просчетах и ошибках.</p>
--	---

Сергей Владимирович реализует свои художественные и индивидуальные способности: эстетически оформил спортзал, изготовил нестандартное оборудование.

Учитель реализует систему непрерывного физического воспитания обучающихся, с помощью подготовки их к сдаче комплекса ГТО. Сам сдал нормы ГТО и награжден золотым знаком отличия ГТО IX ступени. С 2016г. ученики под его руководством являются участниками фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО Боготольского района. Сергей Владимирович ежегодно участвует в «Кроссе нации», «Лыжне России», занимая призовые места.

Сборные команды школы участвуют в соревнованиях, которые проводятся в нашем районе. Ученики Сергея Владимировича неоднократно признавались лучшими в районе (по шахматам, настольному теннису); защищали честь Боготольского района на краевых и зональных соревнованиях.

Он не тот человек, который бы сидел на месте. В 1995 году окончил индустриально-педагогический колледж в г.Ачинске, где ему присвоили квалификацию мастера производственного обучения. Ведет уроки технологии.

В 2015 году прошёл курсы работы с берестой и с тех пор ведет кружок «Берестяное творчество». Постоянный участник фестиваля декоративно-прикладного искусства «Русь мастеровая». Победитель муниципального этапа «Русь мастеровая 2017».

Сергей Владимирович тиражирует опыт своей работы. Проводит открытые уроки, мастер-классы, делится практическими результатами своей педагогической деятельности. За обобщение собственного педагогического опыта на уровне района был награждён Премией главы района в области образования среди педагогических работников.

В этом году участвовал в VII Красноярском педагогическом марафоне «Единое образовательное пространство школы». Провел мастер-класс «Изготовление закладки из бересты» (29.11.2022), и принял активное участие в межмуниципальном фестивале педагогических и управленческих практик «От теоретических знаний к реальным жизненным ситуациям» с практикой «Использование нестандартного оборудования на уроках для повышения интереса обучающихся к занятиям физической культуры» (27.01.2023) в МКОУ Вагинская СОШ.

Награждался грамотами районного и краевого уровня: как лучший тренер-преподаватель года; за организацию физкультурно-оздоровительной работы в районе; за активное участие в спортивной жизни района.

Учитель занимает активную жизненную позицию. Является заместителем председателя комиссии по выборам. Его хобби разнообразны: рыбалка, охота, нумизматика.

Оба сына, Никита и Степан, регулярно занимаются спортом. Старший сын пошел по стопам отца. Закончил КГПУ им.Астафьева по специальности преподаватель физической культуры и работает инструктором по спорту в СФУ г.Красноярска.

А еще Сергей Владимирович старается, несмотря ни на что быть оптимистом, больше работать, не сидеть без дела. Ведь работа, по его мнению, даёт жизненный импульс.

Он замечательный дедушка, по мнению трех внучек и одного красавца внука, которого, в честь деда, назвали Серёжей.



И это всё о нём...



«Учитель не тот, кто учит, а тот, у которого учатся.»

